
Datos de Coyuntura del 30 de diciembre de 2014 al 5 de enero de 2015 

 

30 de diciembre de 2014 

1. CIENTÍFICOS, ENTRE LOS PROFESIONISTAS MÁS RESPETABLES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) y Consejo 

Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cientificos-profesionistas-

mas-respetables-99439.html 

2. MEXICANOS PREFIEREN LAS TIENDAS ONLINE FORÁNEAS, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Paypal e IPSOS Global 

http://www.elfinanciero.com.mx/tech/mexicanos-prefieren-las-tiendas-online-

foraneas.html  

3. TAKING REGULAR VACATIONS MAY HELP BOOST AMERICANS’ WELLL-BEING, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180335/taking-regular-vacations-may-help-boost-

americans.aspx  

4. TECHNOLOGY’S IMPACT ON WORKERS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/2014/12/30/technologys-impact-on-workers/  

 

31 de diciembre de 2014 

5. OCHO DE CADA 10 MEXICANOS SE SIENTE IGNORADO POR CULPA DE GADGETS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Opinión Pública de la Universidad del Valle de 

México 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/31/1000292  

6. WHAT’S AHEAD FOR AMERICANS IN 2015, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180392/ahead-americans-2015.aspx  

 

1 de enero de 2015 

7. DESEAN LEER MÁS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

8. VISLUMBRAN ESCÁNDALOS POLÍTICOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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9. PREVÉN MÁS SEGURIDAD EN FRONTERA CON EU, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

10. DUDAN DE MEJORÍA EN TRANSPORTE, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

11. PREVALECE PESIMISMO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

2 de enero de 2015 

12. CAE APROBACIÓN DE MADURO EN UN 22%: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/nicolas-maduro-cae-un-22-en-

momento-de-recesion-1065710.html 

13. CLUSTER OF CONCERNS VIE FOR TOP U.S. PROBLEM IN 2014, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180398/cluster-concerns-vie-top-problem-2014.aspx 

 

3 de enero de 2015 

14. GDF: USUARIOS APRUEBAN COMEDORES COMUNITARIOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Consultoría Ciudadana 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/gdf-usuarios-

aprueban-comedores-comunitarios-128966.html  

 

4 de enero de 2015 

15. CRECE EL INTERÉS POR EL METRO, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/crece-el-interes-por-

el-metro-48129.html  

 

5 de enero de 2015 

16. LA VOLATILIDAD EN LOS MERCADOS, PARA RATO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/la-volatilidad-en-

los-mercados-para-rato-116011.html  

17. SEGURIDAD, EL TEMA EN 2015, Fuente: Excélsior, Encuesta EY 
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http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/01/05/1000841  

18. U.S. CONSUMER SPENDING STRONG, MOSTLY UNCHANGED IN DECEMBER, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180401/consumer-spending-strong-mostly-unchanged-

december.aspx  

19. ATRAE INVERSIÓN LA MANO DE OBRA, Fuente: Reforma, Encuesta Grant Thornton 

 

30 de diciembre de 2014 

 Los investigadores científicos ocupan el cuarto lugar dentro del ranking de 

profesionistas más respetables en el país. 

 El 27.6% de los mexicanos mayores de 18 años considera a este gremio como uno de 

los más reconocidos en su labor, sólo después de los bomberos (49.5%), las 

enfermeras (33.9%) y los médicos (28.5%). 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) y Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cientificos-profesionistas-

mas-respetables-99439.html 

 

 El 59 por ciento de los mexicanos que realizan compras por internet buscarán hacer 

sus pedidos al extranjero en el 2015. 

 Los consumidores del comercio electrónico en México son los que más planean 

incrementar el gasto en compras internacionales. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Paypal e IPSOS Global 

http://www.elfinanciero.com.mx/tech/mexicanos-prefieren-las-tiendas-online-

foraneas.html  

 

 Making time for regular trips or vacations with family and friends is linked to higher 

overall well-being. Americans who say they take regular trips have significantly higher 

well-being than those who say they do not, as measured by Gallup-Healthways Well-

Being Index scores, and this difference persists across all income groups. In fact, those 
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who earn less than $24,000 annually and say they take regular trips actually have 

higher well-being (scoring 66.3) than those who earn $120,000 or more but say they 

don't regularly make time for vacations (55.1). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180335/taking-regular-vacations-may-help-boost-

americans.aspx  

 

 Just 7% of working online adults feels their productivity has dropped because of the 

internet, email and cell phones, while 46% feel more productive. 

 Blocked access to websites and rules about employees’ online postings are more 

common for those working in Office-Based professions. In contrast, among workers in 

traditionally Non-Office-Based professions such as service, skilled and semi-skilled 

positions, fairly high percentages say they are not sure if their employer controls 

employees’ website access (29%) or has rules about what employees do online (35%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/2014/12/30/technologys-impact-on-workers/ 

 

31 de diciembre de 2014 

 El 78 por ciento de los encuestados aceptó que el uso de gadgets ha modificado la 

rutina familiar, al considerar que se platica y convive menos en los traslados en 

automóvil y que en las reuniones familiares cada miembro de la familia “está metido” 

en su gadget. 

 El 50 por ciento de los participantes admitió que por lo menos una vez ha ignorado a 

otras personas por estar distraído con un dispositivo móvil, especialmente el teléfono 

inteligente. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Opinión Pública de la Universidad del 

Valle de México 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/31/1000292 
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 The political focus in 2015 will inevitably turn away from lame-duck President Barack 

Obama, and toward the maneuverings of the multitude of politicians who are in one 

way or the other thinking about running for president in 2016. Still, Obama has two 

years to go in his second term. And, despite facing a House and Senate controlled by 

the opposition party, he will likely continue to attempt to influence policy by using 

executive actions that allow him to work around Congress. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180392/ahead-americans-2015.aspx 

 

1 de enero de 2015 

 Los capitalinos planean leer 7 libros en promedio este año que comienza, 2 libros más 

de los que afirman leyeron el año pasado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 88 por ciento de los capitalinos considera que habrá más escándalos en los que se 

verán involucrados el Presidente Peña y su gabinete, y la mayoría cree que el 

Mandatario va a hacer cambios en este último. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La gran mayoría de los capitalinos afirma que Estados Unidos aumentará su seguridad 

fronteriza, y, además, el 45 por ciento opina que las condiciones de los mexicanos en 

ese país mejorarán. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Cuatro de cada 10 capitalinos esperan que el transporte público de la Ciudad mejore y 

que la Línea 12 del Metro funcione normalmente este año, pero la mayoría duda de 

que eso suceda. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

http://www.gallup.com/poll/180392/ahead-americans-2015.aspx


 Sólo un tercio de los capitalinos confía en que su situación económica personal mejore 

este año; además, el 51 por ciento de los consultados prevé que el precio del petróleo 

siga bajando. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

2 de enero de 2015 

 La aprobación del presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, cayó a un mínimo de 

22% en momentos en que su Gobierno enfrenta una recesión, una alta inflación de 

precios y del petróleo en mínimos de cinco años. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/nicolas-maduro-cae-un-22-en-

momento-de-recesion-1065710.html 

 

 In 2014, four issues generated enough public concern over enough months for at least 

10% of Americans, on average, to identify each of them as the nation's most important 

problem. Complaints about government leadership -- including President Barack 

Obama, the Republicans in Congress and general political conflict -- led the list, at 

18%. This was closely followed by mentions of the economy in general (17%), 

unemployment or jobs (15%) and healthcare (10%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180398/cluster-concerns-vie-top-problem-2014.aspx 

 

3 de enero de 2015 

 Del total de usuarios de comedores comunitarios del gobierno capitalino, 90% calificó 

como “muy buena la calidad de la comida y la atención. 

 El 98.9% opinó que el Programa de Comedores Comunitarios apoya su economía; 

94.6% que mejora su alimentación; 96.1% aseguró que el programa contribuye a 

asegurar su alimentación, y 97.6% señaló que las preparaciones incluyen alimentos 

sanos e higiénicos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Consultoría Ciudadana 
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http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/gdf-usuarios-

aprueban-comedores-comunitarios-128966.html 

 

4 de enero de 2015 

 El Metro es uno de los medios de transporte más utilizados por los habitantes del 

Valle de México. Cada año este sistema transporta entre mil 400 y mil 600 millones de 

pasajeros.  

 Las cifras de 2014, con corte al 31 de octubre, permiten conocer que el tema que más 

preocupó a los capitalinos sobre el Metro (22%), tuvo que ver con la capacidad de sus 

trenes y el funcionamiento operativo de los mismos. 

 Otros temas que los ciudadanos cuestionaron más al STC (17%), fueron el destino de 

los recursos para la construcción de la Línea 12 y las fallas que provocaron su cierre 

parcial, así como los motivos del aumento de dos pesos en el costo del boleto (8%), 

medida que entró en vigor el 13 de diciembre de 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/crece-el-interes-por-

el-metro-48129.html  

 

5 de enero de 2015 

 De acuerdo con especialistas, se espera un precio del dólar de 13.74 pesos para el fin 

de 2015, mientras que el pronóstico de la tasa de Cetes a 28 días es de 3.64, y la 

expectativa de la tasa de interés del Bono M a 10 años aumentó a 6.46%. 

 Banxico considera un déficit del sector público de 3.49% del PIB para todo 2015 y una 

inflación anual de 3.54%.  

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/la-volatilidad-en-

los-mercados-para-rato-116011.html 

 

 Sólo 19 por ciento de las compañías en el país tienen establecidas estrategias de 

ciberseguridad, en comparación con 45 por ciento a escala mundial. 
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 De las 114 empresas nacionales estudiadas, al menos 49 por ciento en algún momento 

fueron víctimas de un ciberataque, sobre todo aquellas que pertenecen al sector 

financiero, minoristas o de manufacturas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta EY 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2015/01/05/1000841 

 

 U.S. consumers' average daily spending in December was $98, matching the upper 

reaches on this measure since 2008. While strong relative to the recent recessionary 

period, it is similar to the $95 found in November, as well as the $96 in December 

2013. This indicates that even though spending is stronger than in the past, some U.S. 

consumers are still cautious amid positive economic news and growing consumer 

confidence. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180401/consumer-spending-strong-mostly-unchanged-

december.aspx  

 

 Empresarios mexicanos consideran que la fuerza laboral calificada a precios 

competitivos es la mayor ventaja que tiene el país para atraer inversión. 

 El 84 por ciento de los consultados ven ventajas de la mano de obra nacional. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grant Thornton 
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